

هنرمندان صنایع دستی اصفهان

هنرمندان صنایع دستی اصفهان

بیمة تأمین اجتماعی می شوند

روئینان صنایع دستی استان اصفهان زیر پوشش بیمه تأمین اجتماعی قرار می گیرند. به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل سازمان تأمین اجتماعی، مدیرکل تأمین اجتماعی استان اصفهان با بیان این مطلب گفت: طبق آخرین آمار، ۲۱۰ هزار کارگر صنایع دستی در سراسر کشور زیر پوشش بیمه تأمین اجتماعی هستند. در کل کشور ۶۲ هزار کارگاه صنایع دستی فعالیت دارند و در استان اصفهان که دارای یک دهم کت تاریخی است، حدود ۲ هزار و ۱۲ کارگاه صنایع دستی مشغول به فعالیت هستند.

علی اسفند دادخواه افزود: با توجه به این که بیشتر کارگاه های صنایع دستی کشور در استان اصفهان است، حمایت از

هنرمندان این صنایع نیز از اولویت های تأمین اجتماعی این استان است. دادخواه با اشاره به قانون مصوبه سال ۱۳۶۲ بیان داشت: با توجه به این قانون، هنرمندان صنایع دستی شامل رشته های قلم زنی، منبت کاری، خاتم کاری، مینا کاری، کاشی تراشی و معرق تراشی، در زمینه پرداخت حق بیمه، مشمول کمک های دولت قرار می گیرند.

او ادامه داد: در سال ۱۳۶۹ این قانون دچار تغییراتی شد که همه رشته های صنایع دستی را در برمی گرفت، اما مجدداً در سال ۱۳۸۵ بنا به دلایلی، این قانون تغییر کرد و اکنون قانون قان سال ۶۲ اجرا می شود.

اخبار ورزشی

یوچه ورزش اردستان باسختی نیازها نیست

یوچه ورزش اردستان جوابگوی نیاز شهرستان اردستان نیست. سرپرست اداره تربیت بدنی اردستان در نشست کمیته تربیت بدنی این شهرستان یوچه ورزش نیمه نخست اسامال این شهرستان را ۳۰ میلیون ریال عنوان کرد و با بیان این مطلب گفت: این رقم نسبت به مدت مشابه باارسال ۷۵ درصد کاهش داشته است. عبدالعزیز جوادی اظهار داشت: هم اکنون ۲۰ هیأت ۱۵۰ تیم ورزشی در این شهرستان فعالیت دارند. جوادی، نبود مربی متخصص و مجرب، کمبود نیروی انسانی و وسیله نقلیه و بی انگیزه بودن برخی از مسئولان هیأت های ورزشی را از دیگر مشکلات ورزش شهرستان اردستان عنوان کرد. جوادی، بر راه اندازی و تشکیل کلاس های دایوری و مربیگری در رشته های مختلف ورزشی در این شهرستان تأکید کرد و گفت: از گذشته تاکنون به مساله آموزش در بخش ورزش در این شهرستان توجه کافی نشده است. فرماندار اردستان نیز در این جلسه گفت: کمبود امکانات ورزشی موجب به هدر رفتن استعداد های ورزشی جوانان این شهرستان و گرایش آنها به تفریحات ناسالم شده است. محمد حسین قاسم زاده افزود: گرایش هم از ورزش نیاز به فرهنگ سازی در زمینه های مختلف دارد. وی، به سابقه ورزش کشتی و کسب مقام قهرمان کشتی در اردستان اشاره کرد و گفت: در چند سال اخیر شاهد سیر نزولی ورزش کشتی در این شهرستان بوده ایم. قاسم زاده، بر توسعه ورزش در روستاها و توزیع عادلانه اعتبار برای رشته های ورزشی تأکید کرد و گفت: توسعه ورزش نیز به سرمایه گذاری و حمایت بخش خصوصی دارد.

چنگیز جدی ترین گزینه سرمربگری ذوب آهن

با برکناری زوران جورجویچ با وجود درخواست مهلت وی، عبدالعلی چنگیز به عنوان جدی ترین گزینه سرمربگری ذوب آهن اصفهان مطرح شد. به گزارش ایسنا، براساس تصمیم اعضای هیأت مدیره باشگاه ذوب آهن، زوران جورجویچ سرمربی خارجی این تیم به علت کسب نتایج ضعیف برکنار شد. جورجویچ نسبت به این تصمیم واکنش نشان داده و از هیأت مدیره خواستار مهلت ۲ هفته ای شده که هنوز هیأت مدیره جوابی در این خصوص نداده است. گفتنی است چنگیز جدی ترین گزینه ذوب آهن، در هیأت مدیره این باشگاه حضور دارد و به احتمال فراوان در روزهای آتی معرفی خواهد شد.

شکار اصفهانی در لیست بهترین های دنیا

سرمایه گذاری های انجام شده تاکنون، مجموع سرمایه گذاری در معادن تا ۶ ماهه اول سال ۸۶ بیش از ۶۰۶ میلیارد ریال و تعداد شاغلان ۶۰۹ نفر است و بر اساس همین گزارش میزان ذخایر مورد بهره برداری در استان نیز بالغ بر ۱۱۲ میلیارد تن می باشد. وی افزود: در بخش اکتشافات معدنی نیز ۲۰ میلیارد ریال در ۶ ماهه نخست اسامال تعداد ۸۰ پروژه اکتشاف و ۲۰ گواهینامه کشف صادر شده است که نسبت به مدت مشابه سال قبل به ترتیب از رشد ۱۲ و ۲۰ درصد برخوردار بوده است.

ذخایر معدنی کشف شده در این مدت در اصفهان معادل ۲۰ میلیون و ۱۸۶ هزار و ۵۰۰ تن و سرمایه گذاری انجام شده نیز در این بخش معادل ۲ هزار و ۹۶۸ میلیون ریال بود.

محمد علیرضا ضیاء برای سومین بار به رده بندی بهترین شکارگران رشته ۵۰ متر فوراغه جهان گنشت. علیرضا ضیاء شاکر ۲۲ ساله تیم ملی ایران و فرزند یکی از کارکنان پالایشگاه اصفهان ۵ ماه قبل از فهرست بهترین شکارگران رشته ۵۰ متر فوراغه جهان خارج شد، ولی توانست برای سومین بار به جمع بهترین ها بازگردد. او برای نخستین بار در سال ۲۰۰۵ و پس از به دست آوردن مدال طلا و شاکر دکنجی در مسابقه های قهرمانی دره های سنی آسیا و به عنوان نخستین مسابقه های اردقهرست جهانی شد. علیرضا ضیاء با ثبت زمان ۲۹۰۷ ثانیه در مسابقه های رده سنی آسیا که در سال ۲۰۰۷ در اندونزی برگزار شد، با کسب مدال طلا، رکورد خود را، بهبود بخشید و دوباره وارد رتبه کینگ فیسر اسیان جهانی شد. او در کنار صد و سیست و ششم جهان قرار گرفته است.

عقیلی و سیدهدی مقابل ملوان نیمکت نشین شدند

سیدهدی عقیلی و سیدهدی سیدصالحی ۲ بازیکن کلیدی تیم فوتبال سپاهان اصفهان در مسابقه ای ملوان بندر انزلی نیمکت نشین خواهند بود. به گزارش ایسنا، این بازیکنان که به تازگی دوران نقاهت خود را پشت سر گذاشته اند، مقابل ملوان بندر انزلی از روی نیمکت کار را دنبال خواهند کرد تا در صورت بازی صلاحیت خود را بازیابی کنند. عقیلی و سیدهدی سیدصالحی تا دکتور کشته است و در این بین های عقیلی او اواخر هفته به میدان خواهد آمد تا دکتور مطابقتی نظر نهایی را در خصوص همراهی وی با کاروان سپاهان در دیدار برگشت مرحله نیمه نهایی لیگ قهرمانان آسیا مقابل الوحده اعلام کند. عقیلی به دلیل آسیب دیدگی از ناحیه ماسترنگ پشت پا و سیدصالحی نیز به علت پارگی مینیسک داخلی مدتی از بازی در ترکیب سپاهان محروم بودند.

فولاد مبارکه سپاهان همچنان در صدر

پس از پایان رقابت های هفته ششم لیگ برتر فوتبال سپاهان مبارکه سپاهان همچنان صدرنشین است. سپاهان اصفهان همچنان صدرنشین است. سپاهان اصفهان همچنان صدرنشین است. سپاهان اصفهان همچنان صدرنشین است. سپاهان اصفهان همچنان صدرنشین است.

پس از بازی سپاهان در مقابل ملوان مبارکه با کسب ۱۲ امتیاز در رده اول قرار داد و پس از آن تیم پارس جنوبی با ۱۰ امتیاز دوم است. همچنین تیم پارس جنوبی تا پایان هفته مذکور با ۲۰ گل زده بهترین حمله را داشته است. تیم سپاهان کرمان نیز با ۱۰ امتیاز و تفاضل گل کمتر در رده سوم قرار گرفته است.

روابط عمومی ایران
 پلاک ۱۰۰، تهران، خیابان ولیعصر، پلاک ۱۰۰
 شماره تماس: ۰۲۱-۸۸۷۹۹۷۲
 برای درج آگهی یا با تماس بگیرید.
 آگهی: ۰۲۱-۸۸۷۹۹۷۲
 شماره تماس: ۰۲۱-۸۸۷۹۹۷۲
 آگهی: ۰۲۱-۸۸۷۹۹۷۲



رئیس سازمان صنایع و معادن اصفهان خبر داد:

گسترش بهره برداری از معادن استان

جهانگرد افزود: میزان سرمایه گذاری برای این تعداد پروژه بهره برداری شده ۴ هزار و ۹۱۷ میلیارد ریال بود که بر وی ۷ هزار و ۵۴۴ نفر شغل ایجاد کرده است. همچنین در این مدت تعداد ۲۱۱ قنره طرح توسعه در سرمایه ۳ هزار و ۵۹۲ میلیارد ریال و توانایی اشتغال برای ۶ هزار و ۵۹۲ نفر نیز گزارش شده است.

۶ ماهه نخست اسامال تعداد ۲۶ معدن فعال جدید به معادن استان اصفهان اضافه شد
تعداد ۲۶ معدن فعال اسامال به معادن استان اصفهان اضافه شد
افزایش یافت

صادره در بخش معادن ۷۳ درصد رشد، میزان سرمایه گذاری در همین بخش ۲۸ درصد رشد و میزان اشتغالزایی نیز ۱۲۸ درصد رشد را نشان می دهد. مهندس جهانگرد گفت: با توجه به



فعالیت نخستین مرکز آموزشی مادر و کودک ناینبا در اصفهان

اولین مرکز آموزشی مادر و کودک با هدف ترویج فرهنگ رفتار صحیح با فرزندان ناینبا در اصفهان فعالیت می کند. معاون توانبخشی سازمان بهزیستی استان اصفهان در گفتگو با باشگاه خبرنگاران از اعلام این مطلب، افزود: این مرکز مادرانی که کودک ناینبایی زیر ۷ سال دارند با روش های آموزشی صحیح آشنا می شوند. همزمانه، از اجرای این طرح در ۴ شهرستان کاشان، خمینی شهر، فلاورجان، نجف آباد و فعالیت دومین مرکز در این زمینه از ابتدای اردیبهشت خبر داده و افزود: ماهیانه برای هر کودک ناینبا ۵۰ هزار ریال هزینه می شود. وی تعداد ناینبایان استان اصفهان را ۲۷ هزار نفر اعلام کرد و یادآور شد: سازمان بهزیستی استان اصفهان برای ۴ هزار ناینبا تسهیلاتی از قبیل هزینه های تحصیلی، درمانی و دانشگاهی پرداخت می کند. وی از فعالیت ۲ مرکز آموزشی ناینبایان زیر نظر سازمان بهزیستی استان اصفهان، در کنار فعالیت شبکه ها و پناهگاه های مردمی در اصفهان خبر داد و گفت: در این مرکز هر ناینبای ۴ تا ۲۰ سال، با روش های زندگی آشنا می شود. وی اجرای طرح آموزش ناینبا با عنوان جاز از مهم ترین طرح های این سازمان برای ناینبایان اعلام کرد و انجمن فرهنگی ناینبایان هر سال اقدام به برگزاری مسابقات استانی و کشوری با حضور ناینبایان می کند. وی خدمت رسانی به ناینبایان اصفهان را خوب ارزیابی کرد و گفت: تکمیل طرح تکمیل ناینبایان به کمک شهرداری اصفهان از دیگر طرح های معاونت توانبخشی سازمان بهزیستی استان اصفهان است.

۴۵ اثر برای کنگره بزرگداشت کلیم کاشانی برگزار شده

دیبر سومین همایش کاشانی همسفر با پاییز و کنگره بزرگداشت کلیم کاشانی در گفت و گو با بیان این مطلب گفت: این تعداد اثر از سوی هیأت داران از بین ۷۵۰ اثر ارسال شده از سراسر کشور به دبیرخانه این کنگره، انتخاب و در کنگره ارائه خواهد شد. به گفته علیرضا شیدا، از بین آثار منتخب ۳۵ اثر شعری و بقیه به صورت مقاله ارائه شده است. شیدا اظهار داشت: سومین همایش سراسری همسفر با پاییز و کنگره بزرگداشت کلیم کاشانی، روز ۲۶ مهر ماه اسال به مدت ۲ روز در بنای تاریخی خواجه تاج الدین کاشان برگزار می شود. وی گفت: در این کنگره و همایش ادبی، علاوه بر ۴۵ نفر از هرگزینگان آثار اسامی، جمعی از مقام ها و مسئولان فرهنگی و شعری کشور دعوت شده اند. دبیر سومین همایش سراسری همسفر با پاییز و کنگره بزرگداشت کلیم کاشانی از جمله برنامه های جنبی این کنگره و همایش را نمایش تعدادی از آثار این شاعر کم نظیر و بازدید شرکت کنندگان از برخی آثار تاریخی و طبیعی این شهرستان عنوان کرد. وی گفت: این کنگره و همایش که به همت انجمن ادبی کلیم کاشانی و همکاری ادار کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان اصفهان و اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی کاشان شکل گرفته است، سال گذشته نیز با پیام وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی و استقبال جمعی از شعرا برگزار شد. شیدا اظهار داشت: با توجه به تأکید مسئولان امور فرهنگی دفتر رئیس جمهور و حمایت استاندار اصفهان، پیش بینی می شود این کنگره و همایش اسامال با استقبال بیشتری برگزار شود. دبیر کنگره و بزرگداشت کلیم کاشانی سال گذشته اعلام کرد: به منظور این نهادن به مقام علمی و ادبی کلیم کاشانی، جازیه ای ادبی هر سال به نام این شاعر فرهیخته از سوی انجمن ادبی کلیم کاشانی تعیین شد. یوایوب کلیم کاشانی، یکی از شاعران کم نظیر در سبک اصفهان در سال های ۹۹۰-۹۹۴. که دیده به جهان گشاید. وی در حدود ۲۰ سال عمر خود را در هندوستان گذراند. وی در سال ۱۰۶۱ ه. ق. درگذشت و در کشمیر به خاک سپرده شد.

صدور کالا های مرغوب کاشان به ۳۵ کشور جهان

در نیمه نخست اسامال ۵۵۸ قنره کالا به ارزش ۳۲۶ میلیارد ریال با صدور گواهینامه از سوی این اداره ها، کاشان به خارج از کشور صادر شده است. رئیس اداره استاندارد و تحقیقات صنعتی شهرستان کاشان در گفت و گو با ایسنا، با بیان این مطلب گفت: این میزان کالا نسبت به مدت مشابه باارسال از نظر مقدار بیش از ۱۰۷ درصد و از لحاظ ارزش، ۴۲ درصد افزایش داشته است. محمد رضا آرزین گفت: این کالاها که شامل فرش ماشینی، پتو، کاشی گرانیتی و لعابی، همچنین لنت ترمز خودرو، باسکول همکف، انواع نوشابه گازدار و بدون گاز، گلاب و آب آشامیدنی است، به بیش از ۳۵ کشور جهان صادر شده است. آرزین اظهار داشت: در این مدت یک هزار و ۱۷۸ مورد بازدید فنی و نظارتی از واحدهای تولیدی و صنعتی زیر پوشش استانداردها در این شهرستان برای کیفی کردن محصولات صورت گرفته است. وی، نمونه برداری از ۹۵۶ نمونه از فرآورده های تولیدی، از آزمون و کالیبراسیون ۶۴۴ دستگاه وسایل سنجش و بازرسی از ۱۰۲ واحد صنعتی عرضه کالا های مشمول استاندارد اجباری از دیگر اقدام های این اداره در اسامال عنوان کرد. رئیس اداره استاندارد و تحقیقات صنعتی کاشان افزود: امروز کیفیت کالا به عنوان یکی از رموز موفقیت در رقابت با بازار جهانی است. وی گفت: به گفته وی، استانداردهای کنترل و تضمین حداقل کیفیت محصولات خدمات است که با هدف افزایش تولید، کاهش هزینه ها و جلب رضایت مصرف کننده انجام می گیرد. وی اظهار داشت: این اداره برای اجرای سیاست های استاندارد سازی کالا همچون به ۷ آزمایشگاه در بخش های تولیدی از جمله نساجی، غذایی، مصالح ساختمانی و بهداشت است.

روئی خط خبر

بررسی شرایط بازرسی کلیسای حضرت مریم در اصفهان

جلسه هماهنگی و بررسی آخرین وضع بازرسی کلیسای حضرت مریم در اصفهان، برگزار شد. به گزارش میراث آریا، جلسه هماهنگی و بررسی آخرین وضع بازرسی کلیسای حضرت مریم در اصفهان با حضور دکتر کاتانی، نماینده مؤسسه آناتزاسی و مسئول طرح یاد شده به همراه نمایندگان سفارت واتیکان و حضور، محمد کاظم خلدی نسب، سرپرست دفتر امور بین الملل، جلیل گلشن مدیر کل حفظ و احیای آثار متقول و نماینده وزارت خارجه برگزار شد.

لازم به ذکر است: در جریان این جلسه از سوی دفتر بین الملل سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری بر تسریع در تمام طرح و تکمیل مفاد تعاهیم نامه امضا شده میان ۲ سازمان متبوع و سفارت واتیکان تأکید شد. همچنین طرف واتیکانی آمادگی خود را برای تکمیل طرح اعلام کرد. بازنایان گزارش: مقرر شد تا هیأت واتیکانی به اصفهان سفر کرده و در مراحل پیشرفت طرح و بازرسی کلیسا بازدید کنند. فراهم کردن تسهیلات بوداده برای ورود و به هیأت مؤسسه آناتزاسی برای اجرای طرح و اعزام ۲ نفر کارشناس ایتالیایی برای مرمت نقاشی های داخل کلیسا به ایران از دیگر موارد مطرح شده در این جلسه بود.

برپایی جشنواره سراسری تئاتر در کاشان فرهنگسرای مهر کاغذ آغاز به کار کرد.

دبیر سومین جشنواره سراسری تئاتر مهر کاشان گفت: پس از اعلام فراخوان، ۱۱۰ نمایشنامه از سراسر کشور به دبیرخانه این جشنواره ارسال شد. محمد باغیانی در حاشیه گشایش این جشنواره در گفت و گو با ایسنا افزود: در این جشنواره که به مدت یک هفته برگزار می شود، ۱۳ نمایش از سوی گروه های تئاتر شهرهای کاشان، اصفهان، رشت، ساری، اراک، خمینی شهر اصفهان و بروج از توابع استان چهارمحال و بختیاری روی صحنه می رود. وی اظهار داشت: موضوعات نمایشنامه های ارائه شده در این جشنواره کودک، اجتماعی، کمدی، فرهنگی و دفاع مقدس است.

شگافی، همایش هنرمندان تئاتر با موضوع بررسی وضع تئاتر ایران، معرفی تفرات بر راه های جویز و برپایی نمایشگاه کتاب از دیگر برنامه های این جشنواره عنوان شد. در نخستین روز برپایی این جشنواره نمایش یکی میاد بریم ماه به کارگردانی حسین غلامی از کاشان روی صحنه رفت. این نمایش جویز به نام آموزش نمایشگاه مسائل اخلاقی و تربیتی با استفاده از زبان های کودکان است. سومین جشنواره سراسری تئاتر نیز به همکاری سازمان رفاهی - تفریحی شهرداری و فرهنگسرای مهر کاشان برگزار می شود.

همایش شوه های بازاریابی و نقش آن در توسعه صنعت گردشگری در استان اصفهان برگزار می شود.

همایش بررسی شوه های بازاریابی و تبلیغات و نقش آن در توسعه صنعت گردشگری در استان اصفهان برگزار می شود. همایش بررسی شوه های بازاریابی و تبلیغات و نقش آن در توسعه گردشگری روز ۲۰ آبان ماه در شهر اصفهان برگزار می شود. ریختگان، مسئول روابط عمومی سازمان میراث فرهنگی و گردشگری استان اصفهان به میزبان گفت: این همایش جمعی از مسئولان صنعت گردشگری، مدیران هتل ها و رستوران ها و نمایندگان گردشگری سازمان های میراث فرهنگی و دفتر خدمات مسافرتی کشور خواهد شد. مقاله های خود را دربراه موضوع همایش به دبیرخانه همایش به نشانی اصفهان، خیابان حکیم، کوچه حکیم، پلاک ۸۸، معاونت گردشگری سازمان میراث فرهنگی استان اصفهان ارسال کنند.

برپایی نهمین نمایشگاه پلیس در اصفهان

نمایشگاهی در مساحت بالغ بر ۵ هزار مترمربع آخرین ستاوردهای نیروی انتظامی را در اصفهان به نمایش گذاشت. به گزارش باشگاه خبرنگاران سرهنگ علی تقی علوی، معاون اجتماعی و ارشاد فرماندهی انتظامی استان اصفهان و دبیر برگزاری نمایشگاه های با بیان این مطلب افزود: این نمایشگاه در ۵ قنره و با اهداف و اهداف توانمندی ها و عملکرد ناخواب، جلب مشارکت و اعتماد مردم نسبت به پلیس و شناخت آسیب های اجتماعی برپا می شود. وی با اشاره به ۲۰ بخش آماری و برنامه های ۶ ماهه آینده ناخواب در نمایشگاه اسامال پلیس در اصفهان خاطر نشان کرد: مانورهای عملیاتی ناخواب ویژه پایداران، حرکات رزمی، دفاع شخصی و تفکیک و گریز از دیگر برنامه های این نمایشگاه است. نمایشگاه پلیس از ۲۴ مهر به مدت ۲ روز در خیابان مصلای اصفهان برگزار می شود.

